

《C9特工》本周大結局。

香港文匯報訊 (記者 梁靜儀) 劇集《C9特工》將於本周五播映大結局，劇集女主角高海寧，近期一連有4套劇播映，對於有傳公司為她奪視后鋪路，她表示不敢想太多，只求做好本分。黎諾懿就直言希望可以一次過擺視帝、最佳主持及最佳節目三個獎，到時便可以息影。



黎諾懿稱連奪3獎可息影

高海寧4套劇衝視后 未敢奢望擺獎



高海寧與黎諾懿「激碰」谷收視。



簡淑兒表示感情跟感覺走便可。

昨日高海寧(高Ling)、黎諾懿、簡淑兒、林漪娸及楊卓娜等到將軍澳電視城出席記者會，會上眾人分組玩遊戲，又頭碰頭面貼面，十分投入。
高Ling近期連續有4套劇推出，《C9特工》本周亦將迎來結局，可會感到失落？她說：「一次播出4套劇係開心嘅，因為之前宣傳好密，之後可以嚇吓，現時剩下一套《七公主》未出街，觀眾可能要等多一段時間先可以再睇榮光幕見到自己，希望拍多啲存貨。」
黎諾懿笑指觀眾可能要等一年後才可以再在熒幕上見到高Ling，不過她這段時間可以返內地拍劇先。他又稱自己今年都只得一套劇《刑偵日記》未播出，都想多拍劇集，不過今年除了拍劇外，他亦要拍綜藝節目：「除咗拍《疫境廚神》，之後仲要拍兩個綜藝節目，每個節目都要認幾個謎菜，淨係認煮咩謎都認到頭痛，而《疫境廚神》之後會安排嘍周末播出。」

簡淑兒認與男友復合

高Ling又表示早前做街頭訪問，訪問觀眾對她連續有4套劇播出的意見，她開心說：「觀眾普遍都答好，仲收到好多

鼓勵，話睇到我嘅進步，觀眾都明白有幾多套劇出唔到我控制，(哪套劇最受歡迎?)現時睇睇，好多人睇《C9特工》連小朋友都好鍾意。」
對於有報道指她一連有幾套劇播出，其實是公司為她奪視后鋪路？對此高Ling說：「唔敢諗，擇獎要天時、地利、人和，我只係做好本分，其他控制唔到。」
黎諾懿則笑言自己有劇集推出，又做主持，都希望可以得獎：「希望可以一次過擺視帝、最佳主持及最佳節目三個獎，到時我就可以息影喇，今年好大機會，如果唔係我即係公司仲要我，(我)仲有利用價值。」
簡淑兒透露近日同時忙於拍攝《智能愛(AI)人》和《我家無雜事》，所以無時間追看《C9特工》。她表示今年已拍了4套劇，疫情下有這個工作量已好感恩。
另外，有傳她與男友復合，問到她忙於拍劇，豈不是無時間拍拖？簡淑兒大方承認與男友復合，但都會以工作為中心：「男友都好忙，我哋啲家已經唔係以前熱戀期，一齊分開都試過，大家好清楚了解對方習慣同底線。(可以直接結婚?)我哋今次再一齊而無諗，之前屋企人都有畀壓力，啲家我哋隨住感覺走比較好好。」



記者會上眾人分組玩遊戲，又頭碰頭面貼面，十分投入。

香港同胞慶祝國慶文藝晚會 今晚有線綜合娛樂台有得睇

香港文匯報訊 有線綜合娛樂台(頻道301)將於今晚晚上8時正直播《香港同胞慶祝中華人民共和國成立七十一周年文藝晚會》，節目更安排於同日晚上11時30分，於免費電視77台香港開電視播映，與觀眾一同分享國慶71周年的喜悅。無綫翡翠台則於晚上11時50分播放。
是次由香港同胞慶祝國慶籌委會主辦的文藝晚會，以「自強不息」為主題，邀請不同界別的人士前來分享對祖國發展的情懷及感受。
除此之外，晚會更邀得兩位重量級司儀陳百祥(叻哥)及陳貝兒(Janis)主持，並獲多位知名紅星及不同團體支持參與演出，以音樂、舞蹈、歌唱等形式為觀眾獻上精彩表演，為香港注入正能量。

精彩內容包括由Maria Cordero(肥媽)、胡定欣、葉振棠、陳美齡、陳晨、鄺勵齡、屯門兒童合唱團等歌手及團體獻唱，亦有中國著名小提琴演奏家姚珏，以及國際知名男高音歌唱家莫華倫的隔空演出，晚會更邀得粵劇名伶靳劍郎及名旦南鳳攜手演出《花迷蝶醉》，並有駐港部隊文工團專誠帶來的精彩表演，一同竭誠為祖國華誕獻上最真摯的祝福。



《香港同胞慶祝中華人民共和國成立七十一周年文藝晚會》，香港群星落力演出。

陳家樂表示也有意結婚。

僅稱連詩雅屬好友 陳家樂開工度生日

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 陳家樂昨日拍廣告中度過34歲生日，不過廣告商特別送上足球蛋糕及大束花為他慶祝。家樂表示今次廣告要暫時保密，但酬勞十分可觀是開心價，他坦言年初爆發疫情，工作量大減，從8月開始也多了工作，即將有珠寶廣告推出，是他跟湯怡穿中式婚嫁的系列拍攝。問他是否預演婚禮？他即笑稱是幫湯怡預演婚禮，不過他都有結婚的想法，只是目前以工作為先，且也要找到合適的人才可以結婚。但非是已有女友連詩雅嗎？家樂說：「我沒公開，沒承認過拍拖，是好朋友吧！」
家樂昨天生日，他直言有提出早一點開工，希望亦可早收工去約會朋友吃飯。提到現時仍有限聚令，不過二人世界卻不受限制？家樂笑口開：「希望約到不同的朋友，所以分開好多日，分開屋企人和朋友吃飯。」他指朋友當中衛詩雅永遠最好、最有心，已提早約吃飯為他慶祝切蛋糕，他又透露日前收到一個親手做的足球蛋糕，當問到是否「好朋友」親手為他做的？家樂笑說：「我是守口如瓶的，總之今年生日願望是希望疫情盡快過去，大家回復正常工作，一切順利，還有一家人身體健康！」



鄭融生日上山睇日出

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 鄭融剛於上周末度過36歲生日，在疫情環境下，她沒有大事慶祝，反而追求自然上山睇日出，作為送給自己既不奢華又難忘的生日禮物。
今年歌迷會也送她一份別具心意的禮物：「收到一份好意外禮物，就係歌迷會為我助餐咗一隻嘍保護遺棄動物協會裏面嘍狗仔仔，這頭雙目失明嘍小毛孩係我在協會做義工嘍時候已經認識，有同佢玩過。有能力去將自己嘍幸福分享出去係非常好嘍禮物同埋慶祝方法。好感恩歌迷這麼有心！」
疫情關係，鄭融和好友薛凱琪原來半年無見過面，以往她們每年都會互相同對方食生日飯慶祝。所以今次生日見面，大家都覺得好感慨但又開心！說到生日願望，鄭融希望自己同家人、朋友身體健康。自己亦會繼續努力工作，來報答愛錫她的人。

吳尊一家四慶生分享愛

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 藝人吳尊於10月10日度過41歲生日，每年生日他都過得頗有意思，原因其太太是在他後一天生日，而大女Nei Nei與父親同月同日生，細仔Max又同母親同月同日生，所以會一家人齊齊慶祝生日，相當熱鬧和溫馨。
吳尊近日於社交平台分享今年生日如何度過，他表示上周末都排了他們一家四口的生日派對，於10號吳尊生日當天，興奮的Nei Nei大清早5點半就醒了，她起床的第一句是「Happy Birthday Papa」，吳尊留言：「甜到爆！」
他再分享生日慶祝活動第一波：「就是幫Max在班上跟同學慶祝，還



吳尊一家四口幸福滿滿。

林德信上載手抱照賀父生日

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 香港殿堂級歌手林子祥於昨日73歲生辰，其子林德信(Alex)於社交平台分享了一張爸爸抱着他在懷裏的舊照片，並祝福爸爸生日快樂！Alex表示自己當時只得7個月大，但他似乎並不喜歡被爸爸緊緊抱着，一臉欲哭無淚想要離開的樣子！而阿Lam在



林德信就是愛玩刺激運動。

蘇麗珊新店開張公布新戀情



蘇麗珊同圈外男友十指緊扣合照。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 蘇麗珊榮升老闆，投資6位數字與朋友合資開按摩店，昨日新店開幕，男友Kenny亦有在場打點，滿臉春風的蘇麗珊初時被問到拍拖一事，她帶着靦腆的笑容不欲多講，最後在傳媒要求下，便和男友手牽手大方合照，可謂喜上加喜！
蘇麗珊提到新戀情時，表現害羞，她指大家在發展階段，問到正處於熱戀期？她甜笑道：「熱戀期是不會完，視乎你如何去維繫，(拍拖一個接一個?)也不是，上年我去美國時已經跟前男友分手，直至返港後也隔了一段長時間，自己都要沉澱一下，後來便遇上現任男友，對方是圈外人，(富二代?)他好有才華，有投資做生意，大我5、6年。」
林德信、Super Girls成員Cheronna和Jessica，天堂鳥的Gordon有到來祝賀，蘇麗珊更即場為Jessica按摩肩膊，Gordon被問到隊友Tyrese求婚成功一事，他表示：「事前不知情，也是對方在社交平台發放消息先知道，覺得好突然，但都有恭喜他，(婚禮要幫手嗎?)最快都要明年舉行，等他安排。」



蘇麗珊做老板娘，好友齊撐場。

林德信上載兒時照片。